

В основу всей работы — решение XVIII съезда ВКП(б)

Постановление IV партийной конференции Сталинского района г. Магнитогорска от 5 марта 1940 года



Участник боев с белофиннами — Герой Советского Союза младший лейтенант К. С. Симонян.

Фото-кино ТАСС.

ОДОБРЕМ МУДРУЮ СТАЛИНСКУЮ ПОЛИТИКУ

Заслушав сообщение о заключении мирного договора и прекращении военных действий между СССР и Финляндией, коллектив инженерно-технических работников и служащих управления комбината одобряет мудрую сталинскую политику, направленную на укрепление мира и создание безопасности границ нашей родины.

Заключение мирного договора с Финляндией республикой является сокрушительным ударом по враждебной, закулисной деятельности англо-французского блока поджигателей войны.

Англо-французские агрессоры, пытаясь загребать жар чужими руками, всеми силами будут стараться втянуть СССР снова в войну. Поэтому мы должны всегда быть готовы дать отпор во всю силу нашего славного оружия.

Ни одной минуты успокоения!
Выше революционную бдительность!

Октябров, Перепелкин, Рыбакова, Гессис, Найденов, Румянцев и др.

КРАСНАЯ АРМИЯ ПРОУЧИЛА ПРОВОКАТОРОВ ВОЙНЫ

Верный своей мирной политике по отношению ко всем державам, Великий Советский Союз еще раз доказал, что мы не хотим войны, но всегда готовы ответить сокрушительным ударом на удар поджигателей войны.

Вооруженный советский народ, вставший грудью на защиту священных рубежей великой социалистической родины, наглядно показал всему миру, что всякая авантюра, направленная против Советского Союза, окончится полным крахом, как окончилась крахом авантюра, затеянная белофиннами по указке своих хозяев из Лондона и Парижа.

Мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие вагонно-ремонтного цеха внутризаводского железнодорожного транспорта, приветствуем мудрую сталинскую политику мира, направленную на уничтожение войны.

Мы обещаем еще теснее сплотиться вокруг нашей славной большевистской партии, советского правительства и великого Сталина.

Мы обещаем еще выше поднять производительность труда, ежемесячно перевыполнять план по ремонту вагонов.

По поручению митинга:
РАК, АЛЕХИН, ЧУШКИН, ОСМАЧКО, ЧУРЛЯЕВ, МАРНЫХ, ЛОГИНОВ, ПАРЛЕНКО, КОНЕВ, ПОЛЕТАЕВА и др.

Заслушав и обсудив отчетный доклад исполняющего обязанности секретаря Сталинского РК ВКП(б) тов. Ющенко о работе райкома, районная партийная конференция считает политическую линию райкома правильной, а практическую работу неудовлетворительной.

За отчетный период партийная организация Сталинского района, выкорчевывая остатки прагов народа, повысила партийную бдительность. Почти вдвое увеличилось число парторганизаций за счет лучших, переданных делу партии. Число — Сталина людей (принято в члены ВКП(б) 657 человек).

Выход в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» послужил серьезным началом ликвидации теоретической отсталости руководящих кадров завода и коммунистов. Отдельные коммунисты усердно взялись за изучение «Основ марксизма-ленинизма», за повышение своей идейной боеиспособности.

Проводя выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, Сталинская районная партийная организация еще больше укрепила свои связи с массами.

Вооруженная Сталинским «Кратким курсом истории ВКП(б)» и решениями XVIII съезда партии, повышенная марксистско-ленинская сознательность и укрепленная связь с массами, партийная организация Сталинского района Магнитки является верной, надежной опорой Сталинского Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков).

Основными недостатками практической работы Сталинского РК ВКП(б) конференция считает следующие:

1. Слабый рост партийных рядов за счет лучших людей ведущих профессий: горняков, сталеваров, вагонщиков, сварщиков, машинистов паровозов и т. д.

2. Недостаточно была развернута политико-воспитательная работа с молодыми коммунистами. Многие из них совершенно не получали никаких партийных поручений. А там, где эти партийные поручения давались, отсутствовал контроль за их выполнением и не оказывалось должной помощи в практической работе.

3. Отсутствовала систематическая проверка исполнения. Многие вынесенные решения бюро райкома и собраниями первичных партийных организаций не были своевременно проверены, как они проведены в жизнь. Отсутствие же проверки исполнения, как следствие, порождало безответственность, недисциплинированность и самотек в работе.

4. Выполнение плана комбинатом по чугуну, стали, прокату, не стояло в центре внимания партийно-массовой работы. И, в конечном счете, самые лучшие мероприятия, проводимые райкомом и первичными парторганизациями, не влияли по-настоящему на ход производства, не вызвали у людей желания трудиться еще более производительнее.

5. Занушенность партийно-политической работы привела к отрыву партийной работы от хозяйственной. Постановление ЦК ВКП(б) от 9 ноября 1939 года не выполнено. В результате чего коллектив комбината не был как следует мобилизован на выполнение и перевыполнение государственного плана по чугуну, стали, прокату.

Районная партийная конференция постановляет:

1. Обязать районный комитет партии, партийный комитет завода и первичные партийные организации всю партийно-массовую работу построить в строгом соответствии с решениями XVIII съезда ВКП(б) и постановлением ЦК ВКП(б) «О партийном руководстве предприятиями черной металлургии Донбасса и Челябинской области» от 9 ноября 1939 года.

2. Покончить с безразличным отношением партийных руководителей к делу повседневного руководства такими важнейшими цехами и участками комбината, как домна, разливочные машины, мартен, кокс, внутризаводской железнодорожный транспорт и в ближайшее время добиться устранения имеющихся в этих важнейших цехах комбината недостатков, мешающих выполнению плана.

3. Обязать руководителей райкома и парткома завода спуститься ниже в цех, участок, пролет и глубже вникать в производство, ближе стать к его нуждам, запросам, лучше знать его большие стороны, знать людей, которые решают судьбу выполнения плана, больше оказывать помощи хозяйственникам в выполнении государственного плана.

4. На деле осуществлять право партийного контроля над деятельностью администрации, добиваясь того, чтобы каждый коммунист четко знал стоящие перед ним задачи своего цеха, участка, пролета и т. п. «Метод большевистского руководства хозяйственными органами состоит в том, чтобы систематически помогать им, систематически укреплять их и руководить хозяйством по помощи этих органов, а через них» («Правда»).

5. Сочетать партийную работу с хозяйственной. Вопросы выполнения государственного плана ставить в центр внимания всей партийно-массовой работы на заводе. «Сочетание политической и хозяйственной работы прежде всего означает, что и хозяйственники и коммунистическая организация предприятия, вместе с профсоюзами и комсомолом, — бьют в одну точку, ухватываются за каждое звено и вытягивают всю цепь» («Правда»).

6. Обязать районный комитет партии, партийный комитет завода и первичные партийные организации усилить работу по росту партийных рядов за счет лучшей части рабочих ведущих профессий и инженерно-технических работников.

7. Систематически вести с инициативой в ряды ВКП(б) массовую политико-воспитательную работу, давая им конкретные партийные поручения, оказывая всемерную помощь в работе и в учебе, обязательно проверять выполнение дела. Только при таких условиях возможно добиться быстрого роста партийных кадров и авангардной роли молодых коммунистов на производстве.

8. Обязать районный комитет партии, партийный комитет завода и руководителей первичных парторганизаций организовать в соответствии с решениями ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1938 г. и от 16 августа 1939 года изучение истории и теории большевистской партии среди коммунистов, и в первую очередь среди руководящих партий-

ных, хозяйственных, комсомольских и профсоюзных кадров. Упорядочить труд руководящих работников завода с тем, чтобы дать им возможность серьезно работать над собой, овладеть марксизмом-ленинизмом.

9. Обязать районный комитет партии, партийный комитет завода и руководителей первичных парторганизаций и дальнейшей практической работе всю политическую агитацию подчинить интересам производства. Чтобы она, эта политическая агитация, нацеливала и мобилизовала массы на выполнение и перевыполнение производственного плана; чтобы политическая агитация влияла на поднятие трудовой и государственной дисциплины; чтобы политическая агитация прививала чувство ответственности за порученное дело.

10. Обязать районный комитет партии и партийный комитет завода систематически руководить и оказывать более действительную помощь в практической работе редакции газеты «Магнитогорский металл». В месячный срок укомплектовать аппарат редакции способными газетными работниками.

Оживить работу стенных газет. Совместно с редакцией газеты «Магнитогорский металл» проводить не реже одного раза в три месяца совещания членов редколлегии стенгазет и активы разборов. Особое внимание обратить на оживление деятельности сатирических стенных газет «Крокодил».

11. Выполняя решения XVIII съезда ВКП(б), обязать каждого коммуниста совершенствовать свои знания в области военного дела, приобретая одну из военных специальностей.

12. Обязать райком партии и партком завода систематически контролировать ход строительства фабрик ГРУ №№ 1 и 2, фасонно-литового цеха и шлаковой свалки, ибо в данный момент эти участки являются решающими для улучшения работы завода.

13. Конференция считает необходимым райкомом, парткомом, комсомольским и профсоюзным организациям немедленно заняться оживлением шестой работы над колхозами и совхозами, оказывая им практическую помощь в подготовке к весеннему севу.

14. Сталинская IV районная партийная конференция призывает всю парторганизацию, каждого члена и кандидата партии по-большевистски взяться за перестройку партийно-политической работы и добиться систематического выполнения плана по чугуну, стали, прокату. Центральный Комитет ВКП(б) в своем постановлении от 9 ноября 1939 года разъясняет, что прямой задачей каждой парторганизации является обеспечение нормальной работы предприятия, каждого прокатного стана, домны, мартена, борьба с авариями, простоями, нарушениями производственной дисциплины и что под этим углом зрения должны оцениваться результаты работы каждой парторганизации.

IV районная партконференция призывает всю парторганизацию к тому, чтобы сейчас, как никогда, обеспечить активное участие первичных партийных организаций в жизни завода, на деле осуществлять партийный контроль над деятельностью администрации, вывести Магнитогорский металлургический завод в шеренгу передовых.